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+ 7 FETIL OD £ 75mg NIG.

ma KD R EMRER

F7 FETL 0D $E 75mg [NIG) OfEaHfREE Iz EMEZ MR LTERER, B T ORG
FIEZRWT, MWRIIBIARFIZIT AR OERRA D @?‘%ﬁfa@ D, ¥eBREE 80 7 Lx-hr BRI
RO AR, BEEEE 120 5 Lx-hr BEZ IS AR E HF OV,

40°C, 25°C - T5%RH ORIFEMICHIT H & BRH B T2 THENTH -T2,

SER E I - 2015/2/20~2015/5/21

@ fEoit 40C [HE - KEA ]

(e IME~F K H)
AERIE H =IO PRAFH
< Btk > iEey B hh 238 1% H 2 %A 34 H
PER n=10 ARST0 FEOERE | AGOER | AROERR | AaOERR | AfOBR
< HEADFFEA Y OFEE> AN DHEFE | AV DOFEEE | ANV DOHEEE | AV DOFEEE | ANV DHEE
FREEPE (47) n=6

AR270 |0277~0’31”| 021" ~0’31" | 0’28 ~0’30” | 0’19 ~0'29” | 0°23"~ 026"
<1.5 5L >

e (%) n=6
<3047, T5%LL k>
a8 (%) * n=3
<95.0~105.0% >

AR270 | 92.0~96.8 | 94.4~99.2 | 95.8~98.7 |96.0~101.5| 96.5~98.6

AR270 |99.4~100.699.4~100.2|99.2~100.6 | 99.7~100.6 | 98.9~100.9

(BEfE) #E (N) n=10 | AR270 71~97 80~111 82~116 86~123 93~126

M FRRICHT D AHE (%)
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(B /M~ Fe KAL)
RERIH B =3 PRI
< HiIK > &R BHAGHEE 2 1% A 2% A 35 A
PR n=10 AR270 BEOERE | AAOERE | AROERE | AEAOEIRE | AaOEFR
<HBOERRAY OFEEE> AVDHZEE | ANVDEEE | AVDHFEEE | ANVDOHEE | A DHFEE
M (5Y) n=6
AR (”\) n AR270 |0°27"~0'31”|0°15"~0'28” | 0’'14"~0"19” | 0’14”~0’16"| 0’10 ~0’18”"
<1.5 LA >
WHPE (%) n=6
ik (")fl AR270 | 92.0~96.8 | 96.4~99.0 |96.3~101.0| 95.6~99.1 |96.5~100.1
<30 %y, T5%LL L >
a8 (%) * n=3
AR270 [99.4~100.6|98.6~100.6|99.1~100.2 | 99.6~100.6 | 99.1~100.4
<95.0~105.0% >
(Z%fE) P (N) n=10 | AR270 71~97 50~63 48~57 44~61 77~122
¥ BTRRICHTIEREER (%)
@ HEAME =R - IR E 120 5 Lx-hr [D65 )R (1600Lx) * KB & aw)
e/ IME ~ fe KAH)
BRIE H 7k FaRg Y B
< JHKs > T BHARHF 40 77 Lix-hr 80 5 Lix-hr | 120 7 Lx-hr
PR n=10 AR270 HEOERRAD | HOOERRAD | R H s WO E
<HBOEFRAY OEEE> DFEEE DFEE HOB HOA
M (5Y) n=6
iRt (I’\) " AR270 | 027°~0'31" 027" ~029” 022" ~0'25" 025" ~0°29”
<1.5 57 LAN >
WHPE (%) n=6
UE 06 n AR270 | 92.0~968 | 94.6~99.2 | 96.3~98.0 | 94.6~97.2
<3047, 75%LL >
a8 (%) * n=3
=& (%) " n AR270 | 99.4~100.6 99.3~99.5 98.3~101.0 99.1~99.3
<95.0~105.0%>
(&) WE (N) n=10 | AR270 71~97 76~95 75~98 73~99
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